

Соревнования и командный дух: ИПМЭиТ провёл традиционный фестиваль спорта

В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого завершился Фестиваль спорта ИПМЭиТ — 2025, приуроченный к 10-летию Института промышленного менеджмента, экономики и торговли. Он вновь объединил студентов, преподавателей, сотрудников и выпускников, создав атмосферу единства, энергии и спортивного азарта.



Ключевой день фестиваля, прошедший в спорткомплексе «Политехник», собрал десятки команд и индивидуальных участников. Студенты и выпускники состязались в пяти дисциплинах — футболе, волейболе, баскетболе, плавании и настольном теннисе.

Победителями в командных дисциплинах стали: «Peterhof Wolves» (капитан Артём Терещук) — в футбольном турнире, «Путь к 130 кг» (капитан Тимофей Королёв) — в волейболе, титул лучших баскетболистов завоевала команда «AirBall Team» (капитан Тимур Карамзин). В личных зачётах по плаванию и настольному теннису отличились Варвара Приходченко, Артём Макаров, Александра Сабанова и Савелий Черепанов. Многие соревновались сразу в нескольких видах спорта, показывая универсальность и высокий уровень

ПОДГОТОВКИ.



Особое внимание заслуживает Артём Макаров, студент направления «Бизнес-информатика», который стал одним из самых активных участников фестиваля — он выступил сразу в четырёх из пяти дисциплин и завоевал призовые места во всех из них.

Для меня фестиваль спорта — это не просто соревнования, а возможность вновь почувствовать спортивный азарт, окружить себя командой и вдохновиться атмосферой Политеха. Участвуя в разных видах спорта, понимаешь, насколько круто пробовать себя в чём-то новом и поддерживать других. Такие события объединяют и оставляют след на студенческом пути — и именно это делает их по-настоящему цennыми,— поделился Артём Макаров.



Особым событием фестиваля стала встреча директора ИПМЭиТ Владимира Щепинина со студентами-хоккеистами — членами команды «Чёрные Медведи», которая в сентябре завоевала Суперкубок Студенческой хоккейной лиги. В числе победителей — студенты и аспиранты ИПМЭиТ: Евгений Полтанов, Глеб Седых, Богдан Олихин и Игорь Раньев. В ходе беседы обсуждались вопросы совмещения спорта и учёбы, перспективы профессионального роста и значение поддержки со стороны института.

Мы гордимся тем, что наши студенты не только успешно осваивают учебные программы, но и прославляют Политех на спортивной арене. Их победы — это результат большого труда, силы воли и любви к делу, — подчеркнул Владимир Щепинин.



В конференц-зале «Посников» учебного корпуса ИПМЭиТ прошла встреча студентов с представителями футбольного клуба «Зенит», которая стала частью фестиваля спорта. Перед студентами выступили представители подразделений клуба: контент-директор Артём Петров, руководитель волонтёрского центра ФК «Зенит» и выпускница Политеха Татьяна Нахалова, руководитель центра подготовки временного персонала Наталья Иваненко и эксперт центра Игорь Павлович.

Для меня, как человека, развивающегося в сфере медиа, встреча с представителями «Зенита» стала очень вдохновляющей. Было интересно узнать, как рождаются идеи, формируется контент и выстраивается стратегия общения с фанатами. Теперь хочется двигаться в этом направлении ещё увереннее, — отметил заместитель председателя ПРОФ.ИПМЭиТ по информационно-медийной деятельности, студент профиля «Маркетинг в коммерческой деятельности» Александр Зинченко.



Завершился фестиваль традиционным мероприятием в большом зале спорткомплекса «Политехник». Студенты, выпускники, сотрудники и преподаватели соревновались в командных играх, спортивных квизах и конкурсах на ловкость и эрудицию. В программе приняли участие пять команд высших школ института и сборная сотрудников и выпускников, которая и стала победителем. Второе место заняла сборная Высшей школы бизнес-инжиниринга, третье — команда Высшей школы сервиса и торговли.



Фестиваль спорта ИПМЭиТ — это не просто серия соревнований, а важная традиция, которая объединяет большую семью нашего института. Такие события формируют корпоративную культуру, укрепляют командный дух и создают атмосферу поддержки и взаимного уважения. Каждый год фестиваль показывает, что ИПМЭиТ — это сообщество активных, целеустремлённых и неравнодушных людей, для которых спорт — часть жизни и источник энергии для новых достижений, — отметил директор Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Владимир Щепинин.

Дата публикации: 2025.11.21

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)